

美国跳楼机酿惨剧——

13岁女孩双脚被切断



“六旗肯塔基王国游乐场”内的游乐项目

据报道,跳楼机是近年来风靡世界各地游乐场的大型游乐项目,比过山车更加惊险刺激。但可怕的是,6月21日下午,当十来名游客在美国肯塔基州“六旗肯塔基王国游乐场”内乘坐一部跳楼机时,与跳楼机相连的钢缆竟突然断裂,导致跳楼机直坠地面,而断裂的钢缆飞速扫过,竟将一名13岁女孩双脚从脚踝以下

生生截断!

跳楼机直坠地面

据报道,这起可怕的故事发生在美国肯塔基州的“六旗肯塔基王国游乐场”内,当地时间6月21日下午约4时45分,大约十来名游客乘坐一部名为“超人力量之塔”的跳楼机,体验极度刺激的感觉。据悉,这部跳楼机于1995

年启用,它由钢缆控制,开动时首先会将乘客载上54米的高空,空中短暂停留后,再以时速87公里急降47米,最后在离地约6米处突然停住。

令人意想不到的是,就在跳楼机载着乘客即将升到最高处的时候,跳楼机突然发生故障。伴随着“啪”的一声巨响,与跳楼机相连的一条钢缆竟突然断裂,失去控制的跳楼机立即如同自由落体一般,急速砸向地面!突如其来的意外将跳楼机上的所有游客都惊得目瞪口呆,顿时尖叫声和哭喊声响成一片。

女孩双脚被切断

更可怕的是,在跳楼机坠落过程中,那根断裂的钢缆以闪电般的速度反弹,扫向跳楼机中毫无防备的乘客。恐慌的乘客们纷纷缩回双脚试图躲避。然而,座位底部一名13岁女孩由于反应稍慢,双脚不幸被高速扫过的钢缆击中。顿时,钢缆犹如锋利的尖刀一般,将女孩的双脚从她脚踝以下生生截断!

目击者克里斯·斯提内特惊魂未定地回忆说:“事发时我看见跳楼机正在爬升,然后突然听到‘啪’的一声,一根钢缆断裂了,本来上升的跳楼机开始坠落。接着,我就听到尖叫声此起彼伏。我看见缆索扫回来向很多人打去,他们全部都提起双脚。起初我还以为乘客尖叫,是因为游戏本身令他们受惊,但万万没想到是发生了可怕的意外。”

断脚女孩被吓傻

多名目击者称,女孩双

脚被截断之后,鲜血溅得到处都是,场面异常恐怖。但由于震惊过度,她竟仍坐在跳楼机上一动不动,一声不出,仿佛吓傻了。事故发生后,救护车火速赶到现场,将女孩送入附近的大学医院救治,伤势暂时未明。

目击者克里斯说:“看到这一幕,人们都吓得开始哭泣。那些侥幸没有受伤的游客都和他们的家人紧紧拥抱在一起,暗自庆幸。每个人都好像在问同样的问题:‘天哪,如果被切断双脚的是我会是怎样?!’这真是太令人恐惧了,我本来是个很喜欢刺激的人,但我发誓今后永远不会乘坐跳楼机了。”

多部跳楼机关闭

据悉,目前当地警方和游乐场官员正在对此事故展开全面调查,以确定跳楼机失控的确切原因。目前,“六旗肯塔基王国游乐场”的跳楼机已立即关闭,以配合调查。22日,出于安全考虑,“六旗”集团和美国另一家游乐场连锁集团“雪松集市”宣布,将关闭位于华盛顿州、伊利诺伊州等多个游乐园中的跳楼机项目。

据国际游乐场协会的统计数字显示,仅在2005年,共有1713人因在游乐场玩大型机动游戏受伤,其中132人伤势较重,必须在医院留医。1999年,一名12岁男孩在加州乘坐一个类似这次事故的跳楼机时,其安全带突然松脱,他由超过15米的半空坠下死亡。

晓文

印度夫妇结婚27年狂生23娃

创下“全印度最高产家庭”纪录,明年还要生第24个孩子



比斯米拉抱着女儿莎比拉

据报道,现年50岁的印度村夫穆罕默德·伊萨克与其40岁的妻子比斯米拉在结婚27年间,共同生育了22个孩子,并于6月17日迎来第23个孩子——女儿莎比拉!据悉,伊萨克一家创下“全印度最高产家庭”纪录,由于孩子实在太多,身为老爸的伊萨克甚至无法记全每个孩子的名字。但令人惊讶的是,尽管孩子多得已经够组成2支足球队,可是夫妇俩却意犹未尽地表示,明年还要力争再生第24个孩子!

结婚27年狂生23娃

据报道,现年50岁的穆罕默德·伊萨克与其40岁的妻子比斯米拉于1980年结婚,目前居住在印度哈里亚纳邦米瓦特地区努赫村。据悉,尽管妻子比斯米拉结婚时只有13岁,但她结婚数年后怀孕并生下一个儿子后,从此就一发不可收拾,几乎平均每1-2年都要生下一个宝宝。

结婚27年来,比斯米拉总



伊萨克夫妇和他们的23个孩子

共生了22个孩子,这22个孩子中包括8个女孩和14个男孩,其中最小的儿子阿斯非纳刚满1岁。他们几乎个个活泼健康,除了年幼的阿斯非纳不会说话之外。6月17日,比斯米拉又顺利产下家中第23个孩子——小女儿莎比拉。这意味着,伊萨克一家的孩子总数已经多得够组成2支11人足球队——外加一名裁判!

老爸竟记不全儿女的名字

虽然米瓦特地区素以人口出生率高著称,可是伊萨克夫妇还是当仁不让地成为“高产状元”。滑稽的是,由于娃太多,当记者问及这23个孩子的名字时,身为父亲的伊萨克竟然答不上来,转而向他的一个儿子和身边的邻居求助。

由于家大人多,全家几乎一贫如洗。家中的经济收入主要来自伊萨克为附近村民搭建茅草屋和为村里小卖部摆渡货物,一天下来大约可挣100至150卢比。沉重的经济负担让50岁的伊萨克看

上去远比实际年龄苍老,但他这点微薄的收入对于一个25人的超级大家庭来说,仍然难免捉襟见肘。

“超生大户”只因太穷?

据悉,这对“高产夫妇”曾经两度计划绝育,但都因太穷没钱做手术而放弃。伊萨克回忆说:“当家中第5个孩子降生之后,我们曾前往努赫村政府医院,以便让比斯米拉接受绝育手术,这样我们就不会拥有更多的孩子了。可是当时我们却被迫打道回府,因为比斯米拉的血色素太低。而我又没有足够的钱让她补充营养,提高血色素水平。”

伊萨克称,当家中第10个孩子出生之后,他又带着老婆前往医院,第二次打算做绝育手术。他说:“这一次,比斯米拉口服了药丸并且接受了注射,可是依旧因为钱不够无法接受绝育手术。就这样,现在我们拥有了满屋子23个孩子。”但对于这一解释,当地卫生官员乌莎·布哈

塔反驳说:“那只是借口啦!教育匮乏是主因。我们向他们派发过免费的避孕套和避孕药,但是他们就是不愿接受。对于我们的忠告,他们时常置若罔闻。”

明年准备生第24个娃

尽管已经生了23个孩子,一举创下“全印度最高产家庭”纪录,但丈夫伊萨克意犹未尽。伊萨克说:“对于家中的23个孩子,无论男女孩我都一样喜欢。我正盼着明年再生第24个娃娃呢!”

链接

“全美最高产家庭”结婚24年狂生16娃

美国阿肯色州40岁妇女米歇尔·达格尔是美国最多产的妈妈,她和丈夫弗拉基米尔·契尔年科结婚24年,但在过去19年中,她却一口气生下了16个孩子。据悉,米歇尔目前又怀上了一名女婴,她将于今年7月27日生下自己的第17个孩子。快中

大脑想一想,就能开火车? 奇了

动用大脑想一想,或者唱首歌,就能开关电视、启动火车?这听起来好像天方夜谭,痴人说梦。

日本日立公司最近推出一种光纤技术,可能使上述梦想成为可能。

奇妙试验

在日立公司位于鸠山的先进技术实验室,研究人员20日向媒体展示了一场别开生面的实验——用大脑控制一辆玩具火车。一名女记者戴上一顶特制“帽子”,“帽子”实际上是感应仪器,通过光纤连接到测量装置,测量装置再将玩具火车的发动机和一部电脑相连。日立公司技术人员日郁圭(音译)让女记者深呼吸、放松,提示她用大脑做一些简单的计算。此时,玩具火车神奇地启动前行。

日郁圭(音译)说,女记者用大脑计算,引发大脑皮层活动,通过光纤等装置传递到电脑控制系统,带动火车前行。如果大脑停止计算活动,火车也就停下来。

美联社报道说,这种技术被称为光纤测量,通过向脑部发射少量红外线,感应并测量大脑血液流量变化,然后将上述变化情况传至控制系统,向

连接的仪器发出相应指令。

应用前景

美联社报道说,日立公司技术人员准备开发一种用人脑控制电视开关的设备,届时人们在家中,凭借想像和意念就能控制电视开关。

但这种技术目前主要应用在医疗方面,比如让残障人士用大脑控制电动轮椅、床或者人造肢体,甚至让瘫痪人士进行简单交流。

日立公司2005年推出一种仪器,采用光纤测量技术,感应瘫痪人士大脑活动,进行简单交流。比如,瘫痪人士用大脑进行计算活动,就表示回答“是”,没有特别思考活动,则代表“不”。

技术障碍

但光纤测量技术处于最初开发阶段,仍存在巨大技术难题,距商业化还有很远的路要走。其中一个难题就是设备的体积。虽然日立公司已经设计出一种重约2磅(0.9公斤)的感应、传感仪器,但仪器的体积和重量仍将是其商业化道路上一个障碍。

此外,人的大脑活动频繁、杂乱,仪器很难从中分辨出正确的信号。

韩建军(新华社供本报特稿)

小狗用画笔作画筹善款 奇了

狗是人类生活中不可多得的好帮手,比如看家、缉毒、导盲、陪护……而今,它们又练就了绘画的本领。

美国马里兰州海滨服务犬慈善机构负责人玛丽·施塔德尔巴彻用两年时间训练她的三只小狗学会了画画。这样做的目的不仅在于开发小狗的技能,更是为了通过展现它们的才艺筹集善款。

“抽象派”作品

据美联社22日报道,小狗画作已经在美国马里兰州索尔兹伯里大学的画廊展出1个月之久。此次展出的20幅作品均由海滨服务犬慈善机构的小狗创作,众多观众前来捧场。

“萨米,画画去!”主人施塔德尔巴彻在画展上向小狗萨米发出指令,围观的参观者好奇地期待着。萨米接到主人命令后,叼起一根红色橡皮骨头,骨头中间钻有一个小孔用来插画笔。施塔德尔巴彻把画笔蘸上蓝色颜料放在萨米嘴中,一番短暂的哄劝后,萨米

不紧不慢地走到白色画布前开始挥毫泼墨。

几笔落定后,萨米转过头,摇着尾巴等待主人的下一指令。施塔德尔巴彻随即把萨米召唤回来,先喂它一口美食作为奖励,再换一把黄色画笔放在萨米嘴里,诱导它继续创作。

20分钟后,色彩斑斓的线条跃然画布之上。最后,萨米不忘签个名——抬起一条腿,蘸上黑色颜料,在图画落款处按下自己的“爪印”。一幅“抽象派”作品大功告成。

用笔不用爪

其实动物作画并不算什么新鲜事,猫、狗等动物都有作品问世。不过施塔德尔巴彻表示,以前的动物都是用爪子画画,她的小狗却是使用画笔作画。

施塔德尔巴彻自己也承认,小狗画得并不多么好,不过有着特殊的价值。卖画所得将成为她筹办的海滨服务犬慈善机构基金。

杨含(新华社供本报特稿)

这家医院不管病人死活 奇了

美国洛杉矶市小马丁·路德·金港口医院近几个月来屡被曝光对急诊室内的患者不管不顾,甚至造成患者因未得到及时治疗而死亡事故。

美联社23日报道,洛杉矶市政当局已向这家“杀手医院”发出最后通牒,如不及时整改,医院将面临关闭。但不少洛杉矶议员又反对关闭它,因为它是洛杉矶南部贫民社区主要的卫生设施。

没医院,病人没救;有医院,病人还是可能没救。关不关医院于是成了两难问题。

5月9日早晨,伊迪丝·伊莎贝尔·罗德里格斯坐着轮椅来到小马丁·路德·金港口医院急诊室。她腹痛难忍,并向医护人员寻求帮助。

“你已经来了好几次了,”一名护士对她说,“我们什么也帮不了你。”

这已经是罗德里格斯近期至少第3次来到这家医院就诊。遭护士拒绝后,罗德里格斯突然从轮椅上跌落,全身缩成一团倒在地上并痛呼出声。半小时后,当她的男朋友何塞·普拉多回到急诊室时,看

到的就是这番场景。

“我看到她躺在地上,嘴里不断冒出血来,”普拉多说,“她说‘亲爱的,救救我,这儿没有人管我!’”

普拉多向医护人员寻求帮助,还呼叫了警察,但无人回应。最终3个孩子的母亲,现年43岁的罗德里格斯心跳停止。尸检报告显示,罗德里格斯死前24小时内发生肠穿孔,因未得到及时治疗而死亡。

长期以来,这家医院因护理不力而饱受诟病,患者因治疗不及时而死亡事故已发生了不止一次。

洛杉矶市政当局已要求这家医院整改,否则医院将面临被关闭的命运。但是,对于关闭医院的说法,洛杉矶许多市民看法不一。

洛杉矶市议员戴安娜·沃森说,她说:“我们不能让医院关门,因为它为一大片地区的人服务,他们中大多数人是贫困的少数族裔。当他们真的生病或是在事故中受伤后,多走20分钟的路去远处的医院,这关乎生死。”

何珊(新华社供本报特稿)